Műszaki Informatika I évf. Programozás alapjai ELŐVIZSGA, 2001. december  11.

Név:
Tankörszám:

NEPTUN KÓD:
Terem:


Szék száma:

Az alábbi táblázatban X-szelje be, hogy mely feladatokra adott be megoldást:
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15

Összesen:

40

Jegy:

jegy=2+trunc(összpontszám/10)










Tudnivalók:

· Csak szabványos Pascal megoldásokat fogadunk el.

· 1 db, A4-es lapra saját kézzel írt “puska” használható. Egyéb segédeszköz (könyv, nyomtatott jegyzet) nem használható. 

· Elektronikus berendezés (kalkulátor, hordozható számítógép, mobil telefon) használata a dolgozatírás során nem megengedett.

· A 4-es vagy 5-ös NZH eredménye miatt (vizsgázás esetén) elégséges osztályzatot ajánlunk meg, 

· Az itt közölt 3 feladat megoldására 45 perc áll a rendelkezésére. Ha ezzel 10 pontnál kevesebbet gyűjt, az osztályzata elégséges marad.

· Minden feladatot külön lapon dolgozzon ki! Ha több feladatot ír egy lapra, csak az egyik feladatot javítjuk ki. Minden lapra írja fel a bal felső sarokba a feladat sorszámát, a jobb felső sarokba a nevét és a NEPTUN kódját. Egy feladat megoldása több lapra is kiterjedhet. Ekkor a feladaton belül sorszámozza meg a lapokat, pl. így: X. feladat 1. lap, X. feladat 2. lap, stb.

1. feladat (max. 10 pont)

Készítsen egy olyan szabványos Pascal eljárást, amely úgy írja ki egy paraméterként átadott egész szám értékét a szabványos kimenetre, hogy 3 számjegyenként tagolja azt egy-egy szóközzel.  Pl. 1234567 kiírása:  1 234 567
A MAXINT konkrét értékére vonatkozólag semmiféle feltételezéssel nem élhet!

2. feladat (max. 15 pont)

Adottak a következő definíciók:

       type  mut =^rec;

             rec = record ....; bmut, jmut: mut;  end;

             UM = (A, B, C, D);
Készítsen egy olyan szabványos Pascal függvényt, amely egy UM típusú paramétere szerinti üzemmódjában meghatározza egy ilyen rec típusú elemekből álló

       A)  kétirányú láncolt lista elemeinek számát,

       B)  bináris fa elemeinek számát,

       C)  bináris fa szintjeinek számát,

       D)  bináris fa leveleinek számát.

Mindkét adatszerkezet "végét" a megfelelő mutató NIL értéke jelzi. Bináris fa esetén a függvény bemenő paramétere a fa gyökerére mutató pointer, láncolt lista esetében egy olyan pointer, amely egy tetszőleges listaelemre mutat. Nem használhat globális változót! Levél az a faelem, amelyen nem lóg további elem.

3. feladat (max. 15 pont)

Adott két file, melyek a személyi számok növekvő sorrendjében rendezettek és elemeinek szerkezete azonos:

   név                    : 30 karakter

   személyi szám  
: 11 karakter

gyerekek száma: egész

Definiáljon megfelelő adattípust egy ilyen elemhez! Készítsen olyan szabványos Pascal programot, amely a két file tartalmát egyesíti úgy, hogy mindenkinek az adatai csak egyszer szerepeljenek az eredményfile-ban, és kiírja a szabványos kimenetre azok minden adatát, akiknek a személyi száma mindkét file-ban előfordult, de a neve vagy a gyerekeinek a száma eltért a két file-ban. A file-okat csak egyszer olvashatja végig!
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